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ÚNOR 2010 ČÍSLO 2               ROČNÍK XII. 
 5,- Kč  

 

 
OBECNÍ ZASTUPITELSTVO 

 
Třicáté zasedání zastupitelů obce zahájil a řídil starosta 

obce. Přivítal přítomné a konstatoval, že zasedání je usnášení 
schopné. Uvedl, že ověřovatelé minulého zápisu tento 
podepsali bez připomínek. Za ověřovatele zápisu určil paní 
Alenu Petrů a pana Jana Razimu. Zastupitelé obce 
jednomyslně schválili program zasedání. 

Zastupitelé obce 11 hlasy pro (jeden se zdržel) souhlasí 
se smlouvou o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu 
(E.ON – umístění sítí kabelového vedení NN ve Březině). 

Starosta obce pan Kotýnek seznámil přítomné 
s rozpočtovou změnou číslo 7/2009. Zastupitelé obce pak tuto 
rozpočtovou změnu jednomyslně vzali na vědomí. 

 Zastupitelé obce projednali zprávu o hospodaření za rok 
2009, kterou dostali spolu s pozvánkou. Zastupitelé v ní byli 
podrobně seznámeni s jednotlivými položkami na straně 
příjmů i výdajů. Plánované příjmy za rok 2009 činily 
7 622 800,-Kč, skutečné byly 8 765 412,29-Kč. Plánované 
výdaje činily 7 622 800,-Kč, skutečné byly 8 019 532,68-Kč. 
Zastupitelé schválili první část závěrečného účtu za rok 2009, 
a to jednomyslně. 

Zastupitelé obce 10 hlasy pro (dva se zdrželi) vzali na 
vědomí zprávu kontrolního a finančního výboru, kterou 
přednesli paní Alena Petrů a Ing. Libor Dalík. 

Starosta obce informoval přítomné zastupitele o nutnosti 
výměny oken v budově zdravotního střediska. Na jejich špatný 
stav upozornila paní Řehořová. Předpokládaná cena výměny 
oken v celé budově činní cca 120 000,-Kč. Pan Petrák 
připomněl možnost získání dotací na výměnu oken. 
Zastupitelé se proto jednomyslně usnesli, že o této věci 
rozhodnou na příštím zasedání zastupitelstva obce. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili vyhlášku 
č.1/2010, kterou se novelizuje vyhláška č.2/2004 a rozhodli 
tím, že poplatky za systém nakládání s komunálním odpadem 
na rok 2010 zůstanou na stejné výši jako v roce 2009, to je 
460,-Kč za obyvatele a 500,-Kč za rekreační objekt. 

Pan starosta seznámil přítomné s cenovou kalkulací 
vodného a stočného za rok 2009 a předpokládanou situací na 
rok 2010. Zastupitelé obce 11 hlasy pro (jeden proti) schválili 
cenu vodného ve výši 23 Kč/m3. Dále pak zastupitelé obce 11 
hlasy pro (jeden proti) schválili cenu stočného pro rok 2010 na 
22 Kč/m3. 

Zastupitelé obce projednali a jednomyslně schválili 
návrh rozpočtu obce na rok 2010. 

Starosta obce seznámil přítomné s návrhem změny 
obecní vyhlášky č.5/2003 o místních poplatcích. Zastupitelé 
obce návrhy těchto změn prodiskutovali a 11 hlasy pro (jeden 
se zdržel) schválili rozdělení této vyhlášky do třech 
samostatných závazných vyhlášek. Zastupitelé obce poté 
jednomyslně schválili vyhlášku č.2/2010 o poplatku ze psů. 
Dále 11 hlasy pro (jeden se zdržel) schválili vyhlášku č.3/2010 
o poplatcích za užívání veřejného prostranství. Zastupitelé 
obce 11 hlasy pro (jeden se zdržel) schválili vyhlášku č.4/2010 
o poplatcích ze vstupného. 

Starosta obce seznámil přítomné s možností žádosti 
o dotaci z programu obnovy venkova kraje Vysočina. 
Zastupitelé obce jednomyslně souhlasí s použitím této dotace 
na ZTV III. za hřištěm. 

 

 
Starosta obce seznámil zastupitele s těžbou dřeva v 

obecních lesích za rok  2009. 
V diskuzi vystoupila paní Pechková s připomínkou na 

nedostatečný posyp obecních komunikací a chodníků. Paní 
Zimová připomněla závazek obce vybudovat u zdravotního 
střediska stříšku pro kočárky a také potřebu kryté čekárny na 
zastávce směrem na Arneštovice. Pan Musil si stěžoval na 
přemnožení koček v okolí nemovitosti paní Musilové (mezi 
domem pana Svobody a pana Pekárka). 

Pan starosta seznámil zastupitele s usnesením a podě-
kováním za účast ukončil zasedání zastupitelstva obce. 
 
VYBÍRÁNÍ POPLATK Ů PRO ROK 2010 

 
Svoz TKO: trvale hlášení   460,- Kč za osobu 

 rekreační  500,- Kč za objekt 
   

Vodné a stočné: vodné 23,- Kč/m3 
 stočné 22,- Kč/m3 
   

Psi: první pes  60,- Kč 
 druhý pes   100,- Kč 
 třetí a další pes 150,- Kč 

Poplatky budeme vybírat od 15. února do 26. února 2010 
v kanceláři obecního úřadu. Je možná také platba přímo na 
účet:       163157205/0600 
  
Variabilní symbol:      vaše číslo popisné 

  
Specifický symbol:  TKO 1337 

 voda 23102321 
 psi 1341 

 
PAMÁTNÍK ODBOJE-RUDOLF KABEŠ - 
SOCHAŘ 
S 

Navazuji na článek v minulém Hořepnickém zpravodaji, 
který pojednává o díle sochaře Kabeše z Tábora, který mimo 
jiná díla je i autorem památníku odboje a obětí I. světové 
války v Hořepníku. 

Místní odbočka Československé obce legionářské, která 
byla v Hořepníku založena v roce 1920 a měla v době založení 
43 členů bývalých příslušníků Italských, Francouzských a 
Ruských legionářů, vydala na počátku roku 1928, kdy se mělo 
slavit 10. výročí vzniku ČSR, popud na postavení památníku 
odboje a obětí I. světové války. Pro stavbu památníku byl 
ustanoven sbor pro jeho postavení, v čele stál starosta odbočky 
Československé obce legionářské Václav Košťál, ve sboru 
byli zástupci města a okolních obcí a místních spolků. Ve 
sboru nebyli zástupci Arneštovic a Bořetic, kde se občané 
rozhodli postavit vlastní pomníky, také Rovná odmítla sbírku, 
že si také postaví pomník v obci, ale doposavad ho 
nepostavila. Sbor vyhlásil sbírku na postavení památníku, 
která vynesla značnou částku peněz, kdy přispěly peněžní 
ústavy a spolky. Úvěrní ústav Hořepník daroval 1500 Kč, 
Občanská záložna Hořepník 500 Kč, Červený kříž 1000 Kč, 
Legionáři 500 Kč, hasiči 200 Kč, město Hořepník 1000 Kč, 
obyvatelé Hořepníka 2429 Kč, Březina 463 Kč, Přáslavice 
320 Kč, Radějov 715 Kč, Mašovice 110 Kč, Hořepničtí rodáci 
ve městech 3538 Kč. 
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Na postavení památníku bylo vybráno místo před školou 
a ještě šlo o výběr pomníku. Václav Košťál vybral několik 
návrhů od sochaře Kabeše a sbor si vybral model, jež se mu 
nejvíce zamlouval. Měla to být pískovcová socha Matky vlasti 
držící v pravé ruce prapor s českým lvem a druhou podbírající 
zraněného vojína probodnutého mečem. Tato socha, která je 
z vojického pískovce, měla stát na tři metry vysokém 
podstavci z umělého kamene, na kterém měla být bronzová 
deska se jmény padlých vojínů. Cena památníku 
i s postavením byla smluvena na 16 000 Kč. 

Památník byl odhalen v neděli 23. září 1928, kdy za 
nepříznivého počasí se sešlo hodně lidí a žáci škol, zastupitelé 
města a členové místních spolků. Slavnostní řečník byl 
zástupce Československé obce legionářské z Prahy, poté řečnil 
starosta města Jonáš a zástupci jednotlivých spolků. Všichni 
kladli k památníku věnce. Po slavnosti hrála hudba na náměstí 
a odpoledne v sále na Radnici. 

Sbírka vynesla tolik, že nezůstal žádný dluh na instalaci 
památníku. Nepříjemné bylo, že sochař Kabeš dodal vadnou 
desku se jmény, byla na ni trhlina, která vznikla při odlévání. 
Po slavnosti byla deska sejmuta a vrácena sochaři, který ji dal 
opravit, opravena byla dodána v roce 1929. 

Památník stál až do vzniku Protektorátu Čechy a Morava 
v roce 1939, kdy byl z rozkazu okupační zprávy odstraněn 
a po celou dobu války byl uschován v bývalém strojnickém 
závodě Františka Zelenky /Modeta, Alfatex/. 

Ihned po válce byl památník znovu instalován 
a 5. července 1945 znovu odhalen, byla uspořádaná oslava, 
kde byly projevy, recitace, hymny a koncert na náměstí. 
V padesátých letech byl vybudován nový podstavec, který 
slouží až do dnešních dnů. K 25. výročí ukončení II. světové 
války byla odhalena nová deska s oběťmi fašismu a kolem 
pomníku byl postaven nízký plot a vysazeny okrasné keře, 
které byly v nedávné době obnoveny. Péči o pomník v roce 
1970 převzala škola a tehdejší Svaz žen. Před II. světovou 
válkou se k památníku kladly věnce k výročí vzniku ČSR 28. 
října. Po válce k památníku kladli věnec branci, kteří byli u 
vojenského odvodu. Při té příležitosti hudba hrála hymny a 
k brancům mluvil předseda MNV. 

Z obecní kroniky vybral Jan Jelínek 
 
Z HISTORIE 
 

V dnešním příspěvku chci nejprve poděkovat svému 
příteli Mgr. Vladimírovi Staňkovi z Humpolce za objevení 
zajímavé listiny, která je uložená ve Státním oblastním archivu 
v Třeboni. Je z Fondu želivského kláštera. 

Jedná se o potvrzení kupní smlouvy a jejich platů. 
Smlouva je krásně zachovalá, včetně pěti pečetí. 

 
Ja Petr Konypassa a Jakubek bratr jeho nedyelny 

odtudz, wyznavanie tímto listem obecnie předevšemy ktož jej 
czysty neb slyšeti ctouc budu, ze sme prodaly ostatne trzy kopy 
platu peněžitého každu kopu šedesát grossu pocítajíce na 
tyech purkrechtech jesto sú ve vsy  v Radigově….. 

 
Petr z Konipasu a jeho bratr Jakoubek prodávají 3 kopy 

platu (každá kopa 60 grošů) na purkrechtech, které měly ve vsi 
Radějově a už si nic nenechávají, Janovi řečenému Hříž 
z Temechova, ženě i dětem jeho, která nyní jsou nebo potom 
budou, za 28 kop a bez 2 za 50 grošů. 3 kopy platu se vybírají 
každý rok, na sv. Havla 1,5 kopy a na sv. Jiří 1,5 kopy grošů. 
Markvart řečený Hřeblo z Otrotčic, Zigmund z Kramolína, 
Beneš ze Stojslavic jsou rukojmími (tj. dávají záruku) a slibují 
na čistou dobrou víru, beze vší zlé lsti, vespolek, společně, že 
Petr a Jakoubek bratři mají Janovi Hřížovi, ženě i dětem jeho 
3 kopy platu ihned postoupit bez výmluvy a prodlení, jakmile 
převezmou peníze. A také vše, co k trhu (obchodu) patří, jistci 
i rukojmí slibují Kapškicovi Lovečkovi z Hórky a Kotíkovi 
z Kyj, aby Petr a Jakoubek Janovi Hřížovi v dsky (desky 
dvorské) vložily ty 3 kopy platu podle práva a obyčeje země 
České do sv. Havla, který nyní přijde, a slibujeme ty 3 kopy 
platu zpraviti. (V ležení do města Pelhřimova.) A také 
svědčíme, že jest to zaplaceno úplně penězi hotovými. A na 
lepší svědomí a potvrzení toho listu své pečeti přivěsily. 

Dáno na Řečici, léta božieho po tisieci po čtyřech stech 
létech léta prvého, v den sv. Vavřince mučedníka (tj. 
10.8.1401) 

Josef Kovář 

 
 

 
 



 3

 
 

P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8 - 15 
Smuteční obřadní síň – hřbitov. 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil: 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby, kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto, převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 
• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 

• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 
nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře, VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
 

Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V ÚNORU 
 

KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 
 

3. ZEMSKÝ R ÁJ TO NA POHLED , česká mrazivá 
komedie o tom, jak se dalo žít v 70. letech. Hlavní 
linkou filmu je příběh Marty, jejích dvou 
dospívajících dcer Majdy a Gábiny – a jejich 
postupně přicházejících a odcházejících čtyř 
„tatínků“. 

10. MIKULÁŠOVY PATÁLIE , francouzská rodinná 
komedie, český dabing. Mikuláš, Vendelín, Celestýn, 
Kryšpín, Albín, Viktorín a další hrdinové senzačních 
příběhů dětských knížek o Mikulášovi se v hrané 
verzi dostávají na filmová plátna. Za 50 let od vydání 
první knihy si Mikuláše a jeho zběsilé spolužáky 
oblíbily generace dětí po celém světě i u nás. 

17. PRINCEZNA A  ŽABÁK , americký animovaný 
rodinný film, český dabing. Všichni známe pohádku, 
ve které princezna políbí žabáka a ten promění v 
krásného prince, jenž se s princeznou ožení. V tomto 
filmu sice k polibku dojde také, ale výsledek je dosti 
odlišný…  

17. 3 SEZONY V PEKLE , velká milostná romance na 
pozadí historických proměn. Český film. Píše se rok 
1947 a doba přeje smyslnosti, extravaganci a 
humoru. Ivanu Heinzovi, pohlednému dandymu a 
vtipnému provokatérovi je právě devatenáct. Utíká z 
domova, aby se vydal na nekonvenční pouť 
oslavující svobodu a umělecké ideály. Žije 
přítomným okamžikem, obdivem ke krásným ženám. 
Komunistický režim začíná ukazovat i svou 
represivní tvář. Ivan a Jana se vyhýbají práci, živí se 
drobnými krádežemi a plánují útěk do Paříže. 

24. MARADONA , španělsko-francouzský film, české 
titulky. Bouřlivá jízda životním příběhem 
fotbalového boha. Diego Maradona v celé své 
velikosti, vášnivosti i lidskosti navštěvuje pomníky 
svých triumfálních vítězství. Poprvé po 20 letech se 
vrací na místo, kde se narodil. V extravagantním 
stylu slaví své 45. narozeniny. Trénuje budoucí 
fotbalové hvězdy. Po celou dobu je sledován 
vizionářskou kamerou Emira Kusturici… 

 
KULTURA V PACOV Ě 

 
10. Přednášky: Esenciální kyseliny a naše zdraví, 

Absence úcty a klíč k řešení. Malá zasedací síň 
Městského úřadu Pacov od 17 hodin. 
 

 

  
 

KULTURA V PACOV Ě 
 
13. Zimní Sovova stezka - 26. ročník. Start v 8 – 8,30 

hodin od Městského muzea A. Sovy. 
13. 5. zimní Mi.Pa.Lu. CUP na střelnici v Pošné. 

Střelecká soutěž v disciplíně lovecké kolo. Od 8 
hod. přihlášky, v 8:30 zahájení. 

13. Masopustní vepřové hody v Salačově Lhotě. 
Vesnická zabijačka, večerní zábava. 

26. Koncert souboru Spirituál kvintet  od 19,30 hodin v 
kině. Předprodej vstupenek MKS. 

27. Maškarní bál mateřského centra Sovička pro 
nejmenší. Od 14 do 17 hodin v sokolovně. 

 
3D KINO V PELH ŘIMOV Ě 

 
13.-14. DOBA LEDOVÁ – ÚSVIT - opakování 

veleúspěšné rodinné anim. komedie, v 17:00. 
13.-14. AVATA R -vítejte v novém světě za hranicí 

fantazie, ve  20:00 hodin. 
16.-17. KRVAVÝ VALENTÝN  - dávno zapomenutá 

hrůza se začíná vynořovat z temné minul., 20:00. 
 

KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 
 
9. PAMĚŤ V KAMENI – PAVEL KOUBEK , 

Městská knihovna Pelhřimov, 17:00 hodin. 
15. DRÁTOVÁNÍ – ŠPERK, Městská knihovna 

Pelhřimov, 17:00 hodin. 
16. MASOPUST, tradiční masopustní průvod, 

Masarykovo náměstí a přilehlé ulice -  14:30. 
17. DÍVKA ROKU , KD Máj Pelhřimov – 14:00. 
18. PETR SPÁLENÝ- koncert, Městské divadlo 

Pelhřimov – 19:30 hodin. 
20. MICHAL NA HRANÍ – M. NESVADBA, 

Městské divadlo Pelhřimov, 10:30 hodin. 
24. DNES HRAJEME CYRANA - americká komedie 

z pera Kena Ludwiga o všechních věcech 
nevšedního divadelního života v podání divadelní 
společnosti Háta. Hrají: Ivana Andrlová, Adéla 
Gondíková, Lumír Olšovský, Vladimír Čech, … 

 
POZVÁNKA NA PLES  

 
SRPDŠ PŘI ZŠ A MŠ HOŘEPNÍK 

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

 
BOHATÁ TOMBOLA 

6.2. 2010, KULTURNÍ SÁL 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. 2. 2010. 
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